

Если выпускной в школе означает шаг во взрослую жизнь, в которой только предстоит определиться со своим будущим и со своей профессией, то подобная церемония в техникуме для студентов — это шаг в трудовую самостоятельную жизнь

НА ПОРОГЕ НОВОЙ ЖИЗНИ



фотографии, где сегодняшние виновники торжества еще первокурсники, эпизоды из жизни техникума напоминают им о прекрасной студенческой поре, которая, к сожалению, осталась в прошлом. А когда выпускник Артем Барышников запел песню «Помолимся за родителей», многие в зале не смогли сдержать слез. Эта душевная песня в его исполнении никого не оставила равнодушным. Но выступление агитбригады «Асы» во главе с педагогом-организатором Светланой Ушаковой, которая является и режиссером выпускного бала, развеяло грусть. Добрый смех в зале вызвал креативный и популярный танцевальный флешмоб с масками в виде лиц своих педагогов.

Ребята поблагодарили организатора за незабываемый и яркий вечер. Сегодняшние студенты преподнесли музыкальный подарок тем, кто покидает стены родного техникума. «Вы навсегда в команде «Асы!» — сказали они своим друзьям.

Двери для вас всегда открыты

С ответным словом от ребят, получивших диплом, выступил Сергей Усачев. В знак признательности и благодарности юноши и девушки вручили гостям и педагогам цветы — нежные тюльпаны, а также коллективу техникума — подарок на память. На сцене гаснет свет, звучит песня в исполнении Александра Гребенькова: «Там для меня горит очаг, как вечный знак».

Этот праздник получился замечательным и волнительным благодаря всем, кто пришел на выпускной бал. В заключение вечера — общее фото на память и праздничный салют. Пусть годы, какие-то моменты из студенческой жизни немного поблекнут, забудутся, но этот день по-прежнему останется ярким и незабываемым еще и потому, что каждый выпускник знает: здесь его всегда рады видеть, это его второй дом.

Фото и материал Ларисы КЛАММ

Впервые выпускной бал студентов Октябрьского филиала Троицкого технологического техникума состоялся не в стенах родного учебного заведения, а в районном Доме культуры — более масштабно и торжественно. Огромный зал, празднично украшенная гирляндами воздушных шаров сцена, на экране большими буквами: «ТТТ выпуск 1992–2017». Это говорит о том, что в этом году профессиональное учебное заведение будет отмечать 25 лет со дня образования, а сегодня коллектив педагогов прощается с 24-ым выпуском своих учеников. Преподаватели и мастера испытывают радость и гордость за ребят, завершивших важнейший жизненный этап, но к этому чувству примешивается острая нота грусти — расставаться всегда очень тяжело, ведь в каждого вложена частичка души и сердца. Взволнованные родители смотрят на своих повзрослевших сыновей и дочерей, понимая, что их ждет новый, еще неизведанный путь со своими тревогами, радостями и, хочется верить, достижениями.

В добрый путь!

Начинается торжественная часть. На ярко освещенной сцене по традиции исполня-

ется венский вальс выпускников. До глубины души трогает всех этот классический танец, ведь это лучший способ передать все свои эмоции без слов. Вероятно, и педагоги, и родители хотя бы раз видели молодежь такой грациозно вальсирующей и в будущем.

«В добрый путь!» — эти напутственные слова звучат в адрес виновников торжества из уст директора Троицкого технологического техникума Юрия Пророченко, руководителя Октябрьского филиала — Александра Куплевацкого. «Пусть на вашем пути не будет преград, пусть все заветные мечты сбудутся!» — желают свои бывшим ученикам зам. руководителя Елена Козлякова и старший мастер Ирина Матейчук. В их словах чувствуется стремление передать своим выпускникам все тепло и энергию, чтобы в будущем помочь им в трудную минуту. Пришли поздравить студентов зам. главы района, начальник райсельхозуправления Василий Конивец, а также специалист по делам молодежи Алексей Калинин.

Настал черед самого торжественного момента вечера — вручение дипломов. На сцену поднимаются студенты групп 311 «Тракторист-машинист», 314 «Повар-кондитер» и 316 «Сварщик». Помимо дипломов ребятам вручают Грамоты и Благодарственные письма за активное участие в спортивной и общественной жизни не

только учебного заведения, но и района. Активным и инициативным выпускникам: Сергею Колотило, Павлу Бреусову, Семену Тютикову, Андрею Байзелю, Максиму Щепунову, Евгению Никитину, Кристине Рогожиной, Светлане Саханской, Виктории Хрулевой и другим.

К поздравлениям присоединяются также председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев и руководитель депутатского Центра партии «ЕР» Галина Поддубная, они также пришли на праздник не с пустыми руками.

Родители выпускников искренне благодарят педагогов за их труд, за переданные знания, терпение и заботу. Стоит только посмотреть на висящий рядом со сценой экран: на слайдах первые студенческие

Этот год для техникума юбилейный - 25 лет со дня образования

Над чем работаете?

На то она и власть — решать проблемы



Подовинновское сельское поселение — одно из крупнейших в Октябрьском районе. В его состав входит пять населенных пунктов: село Подовинное, деревни

Сосновенькое, Спорное, Теренкуль и Харлуши. Функции, возложенные законом о местном самоуправлении на сельскую администрацию, немало.

В беседе с Виктором КУЗЬМЕНКО, возглавляющим вышеназванное поселение, корреспондент «ОИ» попросил главу рассказать о делах и вопросах, требующих его пристального внимания.

В сугробах не увязли

Зима нынче снежная, все это не лучшим образом сказывается на состоянии улично-дорожной сети.

В связи с этим стараемся своевременно расчищать снежные заносы, избавляться от сугробов, чистить проезжие части между населенными пунктами поселения. В рамках заключенных договоров с организациями и частными лицами на обслуживание дорог, ведем необходимую работу. СПК «Подовинное» (директор Сергей Мельников) оказывает помощь в борьбе со снежными осадками на центральной усадьбе (так до сих пор в разговоре между собой подовинновские жители называют село Подовинное), а также технику сельскохозяйственного кооператива можно увидеть на расчистке дорог, ведущих в деревни Теренкуль, Харлуши и Сосновенькое.

Дорожное полотно в д.Спорное помогло расчистить от сугробов фермер Сергей Вигелин. Не обошлось нынче и без помощи октябрьских дорожников (руководитель Игорь Криворучук), они прогрейдировали в селе Подовинное улицы Гагарина и Молодежную, ликвидировали колеи-

ность. Подключились к общему делу и некоторые жители села, вышли с лопатами, чтобы освободить от снега подъездные пути к своим домам.

На выручку пришли колонки

Водоразборные колонки, казалось бы, ушли в прошлое. Но бывает, складываются ситуации, когда в селе не готовы распрощаться с ними навсегда и в форс-мажорных обстоятельствах возвращают их на место.

«Да, по улице Кирпичной мы обнаружили порыв водопроводной трубы, — поясняет глава поселения, — для решения данной проблемы пришлось прибегнуть к «заглушке» поврежденного участка. Сейчас, в зимнее время, считаю нецелесообразным вести какие-либо работы на водопроводной трассе, а вот весной сделаем все, чтобы устранить эту коммунальную аварию. В данное время вновь установили две колонки для подачи воды из системы централизованного водоснабжения.

Эти временные приспособления стали выходом из сложившейся ситуации».

«Фонарные» вопросы

Мы планомерно вели работу по подготовке к осенне-зимнему периоду. Провели обследование и ремонт уличных фонарей. Особых проблем с освещением нет. Бывают случаи, когда лампы в светильниках перегорают, но все это решаемо.

xxx

Жители вышеназванного поселения доверили заботу о своем комфортном проживании на территории Виктору Степановичу Кузьменко. И глава старается сделать все от него зависящее, а отвечать ему приходится за все: и за состояние улиц, и за водоснабжение, и в целом за благоустройство населенных пунктов. Работа эта непростая, ответственность возложена большая. Но, на то она и власть, чтобы решать проблемы своих избирателей ежедневно.

Лариса АНДРЕЕВА

ЧУДО-ВЫСТАВКА В МУЗЕЕ



В конце января в районном краеведческом музее открылась новая передвижная выставка областного исторического музея Южного Урала под названием «Являя миру дивный лик».

«Это высокохудожественный фоторепортаж известных мастеров «Каменного пояса» о первозданных уголках «Южного Урала», — говорит директор музея Валентина Новикова, — в настоящее время два зала музея украсили 50 фотографий размером 70 на 90. Каждая притягивает к себе взгляд, и после просмотра ловишь себя на мысли, что хочется воочию ощутить все великолепие нашего дивного края. Удивляет меткий глаз фотохудожника, столь профессионально отразившего неповторимую природу Южного Урала».

Первыми посетителями выставки стали учащиеся Октябрьской школы. Они были в полном восторге от фотопейзажей. Посещают выставку и взрослые, а потом делятся впечатлениями: «До чего все же красив мир!..»

Эта фотовыставка никогда не потеряет своей актуальности, но особенно она значима в Год экологии, поскольку притягивает внимание россиян к вопросу бережного отношения к природе, растительному, животному миру. Фотографии, на которых изображена природа, свидетельствуют о том, насколько удивительна и неповторима первозданная картина Вселенной. Сохранить и сберечь это чудо — задача человечества.

Во время массовых посещений музея В.К.Новикова сопровождает выставку комментариями и призывами: «Только человек может все: и создать, и разрушить. Задумайтесь над своей ролью в спасении природы. Берегите и приумножайте природные ресурсы!»

Теме экологии будут весь год посвящены в музее выставки, экскурсии, лекции, викторины, конкурсы. Так что не забывайте его посещать, двери для вас всегда открыты. Ну и, конечно, зайдите полюбоваться на выставку, которая продлится до середины марта, расширьте свой кругозор, используйте предоставленную для сельского жителя возможность — увидеть столь прекрасную фотогалерею. И может быть, после этого вы посмотрите на окружающий мир совсем другими глазами.

Фото и текст
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ



Бди

ВОТ ТАК «ПОЛЕЧИЛИ»!



Путем обманных манипуляций, проведенных цыганками, у пожилых людей исчезли деньги в сумме 90 тысяч рублей.

■ 24 января в с. Чудиново объявились две женщины цыганской внешности, около двух часов дня они постучали в один из домов и предложили 80-лет-

ней хозяйке посмотреть шали. Бабушка доброжелательно впустила незнакомых гостей в дом, те раскинули товар и попросили гостеприимную хозяйку угостить их чаем, устали, мол, с дороги. Та приготовила чай и пригласила их за стол, присел рядом с ними и дедушка — муж хозяйки. За чаепитием разговор зашел о здоровье супругов, бабушка пожаловалась на свои недуги и одна из гостей предложила ее полечить, обладает, мол, она этим даром. Хозяйка охотно согласилась, уединившись с цыганкой в соседней комнате. А со второй гостьей дедушка вел неторопливый разговор на кухне. После непродолжительного «сеанса лечения» гости как-то

спешно покинули жилье, что несколько смутило хозяина дома, и он попросил жену проверить сохранность денег, которые находились в укромном месте. Когда бабушка заглянула в тайничок, где хранились 90 тысяч рублей, он оказался пуст. В это трудно было поверить. Она в ужасе бросилась на улицу в надежде задержать воровок, но от них и след простыл. И бабуле ничего не оставалось, как сообщить о случившемся в дежурную часть отдела полиции.

По словам начальника следствия ОМВД Александра АТМАНОВСКОГО, сотрудниками следственно-оперативной группы незамедлительно был проведен ряд мероприятий, в результате которых было установлено, что подозреваемые в краже денег передвигаются на автомобиле «Citroen», темно-красного цвета, государственный регистрационный знак 55 региона.

По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет. В настоящее время проводятся следственные мероприятия по установлению

Официально

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ОКТЯБРЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

от 08 февраля 2017 года № 200
О внесении изменений в Решение Совета депутатов Октябрьского сельского поселения от 13 ноября 2014 года № 71 «О внесении изменений в Положение «Об установлении земельного налога на территории Октябрьского сельского поселения».

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, на основании Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Октябрьского сельского поселения, Совет депутатов Октябрьского сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Внести в Решение совета депутатов Октябрьского сельского поселения от 13 ноября 2014 года № 71 «О внесении изменений в Положение «Об установлении земельного налога на территории Октябрьского сельского поселения» следующие изменения:

Из пункта 4.1.5 раздела 4 «Налоговая ставка» исключить следующее: «4.1.5 религии».

Пункт 4.1.5 изложить в следующей редакции: «Налоговая ставка на земельные участки, предназначенные для размещения административных зданий, объектов образования, науки, здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и спорта, культуры, искусства устанавливается в размере 0,15 процентов».

2. Настоящее решение подлежит опубликованию в общественно-политической газете «Октябрьская искра».

3. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2018 года.

О.А. ПАНАРИН, глава Октябрьского сельского поселения

Запомните этот номер

С февраля текущего года функционирование «телефона доверия» в территориальных органах МВД России по Челябинской области, не входящих в систему «горячей линии», прекращены.

В целях своевременного реагирования на сообщения граждан о преступлениях, нарушениях их законных прав, в том числе при приеме, регистрации и разрешении заявлений, а также преступлениях, совершенных сотрудниками органов внутренних дел, в ГУ МВД России по Челябинской области работает единый для всех «телефон доверия» 8 (351) 268-85-94, входящий в систему «горячей линии» МВД России.

Алексеи СМЕРНОВ, начальник штаба ОМВД, подполковник внутренней службы

виновных лиц, находящихся в розыске.

Кто больше виноват в этой ситуации, как вы думаете? Вот и я про то же — хозяйка! Да сама уже цыганская внешность женщин должна была их насторожить, ведь запустить цыганок в дом равноценно тому, что поставить лису кур сторожить. Они всегда объявляются лишь с одной целью — прибрать что-либо к рукам! Суть их такова, образ жизни их таков. Все, что им нужно от вас, — это либо драгоценности, либо деньги. Вот и вешают они вам лапшу на уши, манипулируя пугающими словами: «порча», «проклятие», «болезнь»... Перед ними нужно прочнее двери закрывать, ни в коем случае в дом не пускать и ни в какие разговоры не вступать. А здесь чуть ли ковровую дорожку перед ними раскинули, за стол усадили, то есть сделали все возможное, чтобы лишиться собственных средств. Их не украли бы только в одном случае, если бы денег в доме не было.

Пусть же этот урок станет поучительным для других. Но, к сожалению, всякий раз находится новая жертва обмана...

Надежда ЛЕТОВА

Поздравляем!

Наша большая семья поздравляет **КОЗЛОВА Александра Владимировича** с его 60-летием! Мы хотим пожелать тебе крепкого здоровья, Сохранить на долгие годы свою доброту и тепло, которым ты делишься с нами, сохранить молодость души! Желаем еще больше сил и терпения, исполнения своих идей и мечт! А главное, прожить столько, сколько запланировала. А мы как и прежде будем поддерживать тебя во всем!
С наилучшими пожеланиями жена, дочери **Вера, Надежда, Любовь, внуки Татьяна, Дмитрий, Максим, Анатолий, Вячеслав, Дарья**



Дорогого мужа, папу, дедушку **МЕЛЬ Якова Яковлевича** поздравляем с юбилеем! Желаем радостных мгновений, Событий ярких и смешных, Возможностей и вдохновения, Улыбок добрых, озорных. Здоровья, чтоб на жизнь хватало, Успехов, чтоб не перечесть. В твой день рождения желаем Всех благ, что в этом мире есть!
Жена, дети, внуки.



Дорогого, любимого мужа, отца, деда **ЕФИМОВА Ивана Яковлевича** поздравляем с юбилеем! С днем рожденья поздравляем! Мира и добра желаем, Счастья, радости, удачи, Только так, и не иначе!
Твои родные



Дорогую и любимую сестру **ТОФАН Евгению Никитичну** поздравляем с юбилейным днем рождения! День рождения — лучший праздник! Поздравляем от души, Желаем радости и счастья, Добра, здоровья и любви. Желаем море впечатлений, Насыщенных и ярких дней, Пусть сердце бьется от веселья, Сегодня, завтра, каждый день!
Петр, Вера, Тоня, Володя, Надежда



Дорогую и любимую тетю **ТОФАН Евгению Никитичну** поздравляем с юбилеем! Здоровья крепкого желаем И легких жизненных дорог. И пусть всегда, благословляя, Тебя хранит твой ангелок!
Семья Мак, Борисовых



Дорогого, любимого мужа, отца, деда **ЕФИМОВА Ивана Яковлевича** поздравляем с юбилеем! Поздравляем от души, Пожелать хотим веселья, Счастья, денег и любви!
Жена, дети, внуки



Реклама. Объявление

КАЖДУЮ СРЕДУ с 10.00 до 17.00 в «Глобусе» на ул. Восточной, 45 Б
ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ высшей категории проверит зрение, а также изготовит очки любой сложности, Большой выбор солнцезащитных очков. Коллекция 2016 г.



мягкая контактная коррекция

КОМБИКОРМА
БОЛЕЕ 30 НАИМЕНОВАНИЙ
ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ С/Х ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ.
Т. 8-944-24-24-777

кормосмесь 280 руб./мешок с. Октябрьское
корм для свиней 10,86 руб./кг ул. Строителей, д. 17А
корм для птицы 11,33 руб./кг
отруби пшеничные 120 руб./мешок

Тел. 8-932-014-18-06
www.kzk.fiu.ru e-mail:ooo-kzk@mail.ru

УГОЛЬ. ДРОВА
Тел. 8-951-815-85-07, 8 951 470 36 33

Огромный выбор мягкой и корпусной мебели • ковров • ковровых покрытий • мягкая мебель
на любой вкус и цвет
под заказ по вашим размерам.

КРЕДИТ

«САЛОН МЕБЕЛИ»,
магазин «Популярный», ул. Восточная, 49.
Тел. 8-952-50-51-333



РИТУАЛЬНЫЙ МАГАЗИН
переехал с ул. Восточная, 94 на ул. Строителей, 17 А (Т.Б. Орбита).
Принимаем заказы на памятники и фото — керамику.
Тел. 8-912-305-38-40, 8-912-778-26-71.

ТРЕБУЮТСЯ
Требуются ПЕКАРИ.
Тел. 8-951-777-23-00

ООО "ПРОСТОР"
ЗАКУПАЕМ ЗЕРНОВЫЕ КУЛЬТУРЫ на собственное производство: пшеницу, ячмень, рожь, кукуруза, горох. Вывозим своим автотранспортом.
Предоплата за объем 100%.
ЗВОНИТЕ! Тел.: 8-912-675-24-17.

21 февраля в ДК с. Октябрьское фабрика «ВОСХОД» г. Москва проводит выставку-продажу женских ПАЛЬТО, плащей, курток и головных уборов. Пальто демисезонные от 3500 руб. РАЗМЕРЫ 42-68. БОЛЬШОЙ ВЫБОР МОЛОДЕЖНЫХ МОДЕЛЕЙ.

Скорбим
Выражаем искреннее соболезнование Муравлевой Ларисе Николаевне, родным и близким по поводу смерти их мамы **ВАЖЕНИНОЙ Марии Ивановны**
Валентина, Мария, Александр.



ЗАКУП

Закупаем МЯСО у населения.
Тел. 8-922-739-51-64, 8-9000-63-15-84 Александр Михайлович

ЗАКУП МЯСА (любого), можно живность
Тел. 8-922-735-05-25

ЗАКУП МЯСА
Тел. 8-951-772-05-15, 5-13-60.

Закуп мяса
Тел. 8-932-306-98-28, 39-3-09

РАЗНОЕ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. НЕДОРОГО!
Тел. 8-951-801-66-19
Пенсионерам скидка

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Быстро! Качественно! Дешево!
Тел. 8-908-703-23-50.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Скидка 10%.
Тел. 8-912-083-11-27
Алексей

ПРОДАМ

✓ **Мед!**
С пасеки В.А. Дмитриева. 3 л — 1000 руб. Возможна доставка!
Тел.: 8-951-807-84-28.

✓ **Дом в с.Подовинное** (можно по мат.кап.)
Тел.: 8-951-788-18-92.

✓ **Магазин** в центре с. Октябрьское с товаром и оборудованием. Земля у магазина 165 кв.м, 3 морских контейнера, подведены вода, газ, отопление (центральная котельная).
Тел.: 8-950-733-22-86.

✓ **Поросят.**
Тел.: 8-951-804-03-99.

✓ **Дом деревянный** у озера, обложенный кирпичом, S-82 м2, огород 12 соток. Газ, вода, канализация с. Подовинное.
Тел. 8-982-278-53-20.

✓ **Ав-ль «Нива»** 1996 г/в.
Тел. 8-951-809-28-90.

✓ **Две норковые шапки** (голубая, коричневая). Недорого!
Тел. 8-951-811-31-26.

✓ **ВАЗ-2104**, 2002 г/в. Состояние среднее. Цвет белый.
Тел.: 8-919-323-74-48.

✓ **3-х комнатную квартиру** в с.Кочердык. Дом на двух хозяев. В доме газ, вода, отопление печное. Общая S-80 м2. Имеется: погреб, баня, гараж, летняя кухня, 2 огорода, большая ограда. Документы готовы.
Тел.: 8-912-312-96-30
Дмитрий.

✓ **Поросят.**
Тел.: 8-950-721-98-40.

Телефон рекламного отдела
5-17-06

КОМБИКОРМ, КОРМОСМЕСЬ, ОТРУБИ, ЗЕРНО. КОРМА ДЛЯ СОБАК.
ул. Восточная, 102
Тел. для справок: 8-951-473-64-80

ТЕПЛИЦЫ, АВТОНАВЕСЫ, ЗАБОРЫ, ВОРОТА.
Тел. 8-904-944-04-10.

Благодарим

23 января на 59 году, после продолжительной болезни, ушел из жизни всеми уважаемый, горячо любимый муж, отец, дедушка **ЧИНИЛОВ Николай Семенович.**
Мы от всего сердца благодарим всех, кто был рядом с нами, кто оказал нам моральную и материальную помощь: это наша многочисленная родня, «Октябрьская газовая служба», коллектив ОНШ, детский сад № 2, сватовья, друзья, соседи.
С благодарностью жена, дети.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ КОМИССИЯ 30 000 р.
ЮжУралФинанс кредитные потребительский кооператив
- строительство, покупка
- фиксированная комиссия
- юридическое сопровождение
8 351 223-74-73 yuf74@mail.ru

КУПЛЮ
Дом или земельный участок. Помогу с оформлением.
Тел.: 8-952-523-86-75

ГЛ. РЕДАКТОР Лев Николаевич ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2459. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинск, ул. Шахтеров, 19. № 208 Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surnet.ru. Сдано в печать 15 февраля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

